Hodogram susreta Moje prvo iskustvo (za Marina Ćuka)
Pozdravljam sve prisutne, učenike osnovnih i srednjih škola te njihove profesore s područja Brodsko-posavske županije, uvažene predstavnike županije i grada - gospođu Danijelu Vinković, pročelnicu Odjela za razvoj i europske integracije BPŽ-a te gospodina Hrvoja Andrića, zamjenika gradonačelnika grada Sl. Broda, predstavnike medije, i ostale goste.

Zahvaljujem vam na dolasku na današnji susret mladih Brodsko-posavske županije Moje prvo iskustvo. Ja sam Marin Ćuk. Ovdje sam u svojstvu vršitelja predsjednika Vijeća učenika Parlamenta mladih grada Slavonskog Broda i moderirat ću ovaj susret.
Povodom obilježavanja Europskog tjedna, Europe Direct Informacijski centar koji već 3. godinu djeluje pri Europskom domu Slavonski Brod, organizirao je ovaj susret mladih BPŽ-a Moje prvo europsko iskustvo, s namjerom da omogući učenicima - koji su imali prilike sudjelovanja u međunarodnim aktivnostima, razmjenama i projektima - predstavljanje svojih prvih europskih iskustava; bez obzira jesu li se ona dogodila u Hrvatskoj ili izvan nje.
Namjera je bila okupiti vas sve zajedno kako biste razmijenili primjera dobre prakse te da se s vašim stečenim pozitivnim iskustvima upozna što veći broj mladih ljudi ne bi li se i oni uključili u slične aktivnosti, pa da broj onih koji će imati priliku sudjelovanja u međunarodnim projektima svake godine bude sve veći i veći.

Znamo da je cilj pomalo nerealan, ali je svakako cilj kojemu trebamo težiti – jer njegovo ostvarenje omogućuje prosperitetan život vama, vašim obiteljima i zajednicama u kojima se školujete i u kojima ćete raditi, ili već radite.
-Sada će uslijediti predstavljanje projekata pojedinih škola u dogovorenom vremenu:

1. Tehnička škola Slavonski Brod

1. Klasična gimnazija fra Marijana Lanosovića Slavonski Brod

2. Medicinska škola Slavonski Brod

3. Srednja škola Matija Antun Reljković

4. Udruga Enas 

(Ako još netko ima projekt koji bi želio predstaviti, molimo da se javite.)

Nakon predstavljanja projekata zamolio bih gospođu Danijelu Vinković, pročelnicu Odjela za razvoj i europske integracije BPŽ-a te gospodina Hrvoja Andrića, zamjenika gradonačelnika grada Sl. Broda, da se uključe u razgovor s mladima i da izravno saznaju od vas koje su to izazovi s kojima ste se suočili u suradnji s mladima iz drugih zemalja članica EU – prednostima ili eventualno nedostacima, ako ste i na njih naišli.
-Nakon obavljenog razgovora želio bih se zahvaliti učenicima, školama i profesorima, a posebno uvaženim gostima na interesu i vremenu za dijaloško propitivanje vaših EU iskustava.

-Iskreno se nadam da ćemo uskoro imati novu priliku za razmjenu novostečenih međunarodnih iskustava.

Hvala vam još jednom na odazivu i kvalitetnim predstavljanjima vaših prvih europskih iskustava.
