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U sklopu projekta RCK Slavonika 5.1. financiranog iz Europskog socijalnog fonda predavačica Marija Stoić, mag. ing. mech. v. pred. sa Sveučilišta u Slavonskom Brodu održala je edukaciju u trajanju od 2 dana 26. svibnja 2021. i 2. lipnja 2021. godine. – Usavršavanje nastavnika –„ Fleksibilni obradni sustavi“ iz područja Industrijska automatizacija. Teorijski dio edukacije realiziran je u prostorima Tehničke škole Slavonski Brod, dok je praktični dio održan u tvrki Experio d.o.o gdje su polaznici imali priliku oplemeniti svoje znanje i vidjeti najmodernije tehnologije u području planiranja, projektiranja i usluge strojne obrade metala od strane vrhunskih inženjera.
Na radionici su sudjelovali nastavnici iz Tehničke škole Slavonski Brod i nastavnici iz partnerskih škole u projektu Regionalnog centra kompetentnosti Slavonika 5.1, UP.03.3.1.04.0018. 
Svrha radionice bila je ojačati polaznike u području Industrijske automatizacije i sukladno tome ostvariti ishode učenja.
Tijekom edukacije polaznici su uspjeli:
· Definirati obradni sustav i obradne ćelije
·  Razlikovati fleksibilni obradni sustav od obradnih ćelija
· Definirati fleksibilni obradni sustav
· Nabrojati, prepoznati i razlikovati osnovne komponente FOS-a
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Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost Tehničke škole, Slavonski Brod. Za više informacija o EU fondovima 
posjetite web stranicu Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije www.strukturnifondovi.hr
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Proekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.




