Mali princ je po meni jako zanimljiva jedna lektira za djecu. Meni se osobno sviđa jer ima zanimljiv razvoj događaja i zanimljivu priču prije svega i ako ja nisam veliki ljubitelj lektira, a najdraži mi je kraj zato što je dosta dubokouman što se tiče razmišljanja. Kad bih ocjenjivao od 1 do 10, dao bih joj ocjenu 9/10 po meni za lektiru.

                                                     Adrian Vasilić 1.g

Najdraži dio ovog djela je taj što se jako lagano i brzo čita. Sada na drugi način shvaćam djelo nego kad sam ga čitao kao dijete i to je još jedan pozitivan dio ovog djela, svatko vidi radnje i simbolizam djela na svoj način. Također, dok smo kod simbolizma, ovo djelo je puno njih i pokazuje da djelo nije toliko jednostavno i djetinjasto koliko se čini na površini, ili kako bi se činio mladom djetetu koji ga čita.

				Sven Šehagić. 3. A




OSVRT‌ ‌NA‌ ‌KNJIGU‌ ‌"MALI‌ ‌PRINC"‌ ‌ ‌
‌
Pripovjedač,‌ ‌pilot‌ ‌zrakoplova,‌ ‌sruši‌ ‌se‌ ‌u‌ ‌pustinji‌ ‌Sahare.‌ ‌Njegov‌ ‌zrakoplov‌ ‌je‌ ‌teško‌ ‌oštećen,‌ ‌ostaje‌ ‌sam‌ ‌s‌ ‌vrlo‌ ‌rijetkim‌ ‌zalihama‌ ‌hrane‌ ‌i‌ ‌vode.‌ ‌Kada‌ ‌pilot‌ ‌razmišlja‌ ‌o‌ ‌svojoj‌ ‌nevolji,‌ ‌Mali‌ ‌Princ‌ ‌dolazi‌ ‌do‌ ‌njega‌ ‌‌-‌ ‌ozbiljan‌ ‌plavokosi‌ ‌dječak‌ ‌koji‌ ‌traži‌ ‌od‌ ‌pripovjedača‌ ‌da‌ ‌mu‌ ‌nacrta‌ ‌janje.‌‌Čovjek‌ ‌ispunjava‌ ‌njegov‌ ‌zahtjev‌ ‌i‌ ‌oni‌ ‌postaju‌ ‌prijatelji.‌ ‌Pilot‌ ‌saznaje‌ ‌da‌ ‌je‌ ‌Mali‌ ‌Princ‌ ‌doletio‌ ‌s‌ ‌malog‌ ‌planeta,‌ ‌kojeg‌ ‌dječak‌ ‌zove‌ ‌Asteroid-325,‌ ‌a‌ ‌ljudi‌ ‌s‌ ‌planete‌ ‌Zemlje‌ ‌to‌ ‌nazivaju‌ ‌Asteroid‌ ‌B-612. Mali‌ ‌princ‌ ‌vodi‌ ‌veliku‌ ‌brigu‌ ‌o‌ ‌svom‌ ‌planetu,‌ ‌ne‌ ‌dopuštajući‌ ‌klijanje‌ ‌loših‌ ‌sjemenki‌ ‌i‌ ‌zaštiti‌ ‌od‌ ‌prekomjernog‌ ‌širenja‌ ‌baobaba.‌ ‌Jednog‌ ‌dana‌ ‌na‌ ‌površini‌ ‌planete‌ ‌pojavila‌ ‌se‌ ‌tajanstvena‌ ‌ruža‌ ‌i‌ ‌dječak‌ ‌se‌ ‌zaljubio‌ ‌u‌ ‌nju.‌ ‌Nakon‌ ‌što‌ ‌ju‌ ‌je‌ ‌princ‌ ‌uhvatio‌ ‌kako‌ ‌laže,‌ ‌odlučio‌ ‌je‌ ‌da‌ ‌joj‌ ‌više‌ ‌ne‌ ‌može‌ ‌vjerovati.‌ ‌Dječak‌ ‌je‌ ‌odlučio‌ ‌napustiti‌ ‌planet.‌ ‌Unatoč‌ ‌činjenici‌ ‌da‌ ‌je‌ ‌u‌ ‌posljednji‌ ‌trenutak‌ ‌Mali‌ ‌Princ‌ ‌bio‌ ‌pomiren‌ ‌s‌ ‌ružom,‌ ‌on‌ ‌je‌ ‌ipak‌ ‌otišao‌ ‌istraživati‌ ‌​​druge‌ ‌planete.‌ ‌
Lana‌ ‌Cvenček,‌ ‌1.G‌ ‌


Kritički osvrt na djelo
MALI PRINC

Pripovijetka Mali princ nam govori kako u životu nisu važni novci, brojke već da na život moramo gledati pametnije i mudrije. Pripovjedač nam to pokazuje na raznim primjerima, a jedan od njih je lijepa kuća. Pripovjedač tvrdi da bi djeca na tu kuću gledala kao lijepu, veliku kuću sa prelijepim balkonom i pogledom, dok bi odrasle tek zainteresiralo kada bi se počelo govoriti o brojkama (npr. koliko kuća ima kvadrata, koliko košta itd.) U pripovjednom djelu pripovjedač priznaje da odrasli vole znati brojeve. Uvijek žele znati, na primjer, koliko nova osoba teži ili koliko ima godina ili koliko novca zarađuje. Ne žele znati što je doista važno. 

Citat: „Odrasli vole brojke. Kad im pričate o nekom novom prijatelju, nikad vasne pitaju za najvažnije. Nikad vam ne kažu: „Kakav mu je glas? Koje igre voli? Skuplja li leptire?” Nego vas pitaju: “Koliko je star? Koliko ima braće? Koliko je težak? Koliko zarađuje njegov otac?” I tek tada misle da ga poznaju.”

Djelo Mali princ je zaista poučno, jer se spominju mnoge važne stvari iz kojih možemo izvući velike pouke o životu i njegovom smislu. Najviše mi se svidio prijateljski odnos između Pilota i Maloga princa. Možemo primijetiti kad god se Mali princ rastuži ili oneraspoloži pilot je uvijek spreman pomoći i oraspoložiti ga.
Citat:
„Nije mogao više ništa reći. Odjednom je briznuo u plač. Noć se bila spustila. Odložio sam svoj alat. Nije me više bilo briga ni za čekić, ni za vijak, niza žeđ, ni za smrt. Postojao je, na jednoj zvijezdi, na jednome planetu, na mojemu planetu Zemlji, jedan mali princ kojega je trebalo utješiti! Zagrlio sam ga.“
Pripovijetka Mali princ mi se svidjela jer je zanimljiva, poučna, lako je čitljiva te
bih je preporučio svojim prijateljima.

			Edi Avdagić, 1. C


Ova nam je priča svima pružila jednu važnu životnu pouku. Ta pouka nam pokazuje da je nama ljudima jako bitno uvidjeti naše mane i uvidjeti gdje griješimo, dok nam je s druge strane mnogo lakše osuditi druge, s tim da se često ni ne upitamo jesmo li prestrogi.
Dojam: Ova me pripovijetka naučila i potaknula da razmišljam o ljudima i mom odnosu prema njima. Zbilja me se dojmila jer pokazuje kakvi su ljudi zaista.

		Danijel Stanković, 2. C


Mali princ osvrt

Mali princ kao knjiga mi se jako svidjela zato što se koristi dosta metafore i neke dijelove knjige bi trebali pročitati više puta da bi shvatili cijelu poruku. Sviđa mi se način na koji razmišlja npr. kako je samo on vidio slona u zmiji dok su ostali vidjeli šešir na crtežu. Preporučio bih svima da pročitaju ovo djelo, a osim djela mogu reći da je i film jako lijepo napravljen, tako da i to vrijedi pogledati.

Marin Katalinić 1.g


MALI PRINC
Knjiga mi se svidjela jer donosi puno poruka koje nas mogu svemu podučiti. Donosi poruke o: ljudima ("Mnogo je teže suditi o sebi, nego o drugima. Ako uspiješ da osuđivati sebe, zaista si čovjek velike mudrosti"), prijateljstvu (Ljudi kupuju stvari koje ih čekaju gotove u prodavaonicama. Ali nigdje ne postoji prodavaonica u kojoj možeš kupiti prijateljstvo"), ljubavi ("Samo kada gledaš srcem, vidiš stvarno. Ono najvažnije se ne može vidjeti okom"), odnosima ("Gomila kamenja prestaje biti gomila kamenja u trenutku kada jedan jedini čovjek pogleda u nju, a u sebi vidi sliku katedrale").
Knjigu bi preporučio svakome tko je ima priliku pročitati jer je zaista odlična knjiga.

			Renato Bogdanović, 3. C




[bookmark: _GoBack]Mali Princ mi se svidio jer odrasli tumače knjigu drukčije od djece. Zanimljivo je da Mali Princ voli ružu i da posjećuje druge planete gdje upoznaje prijatelje, a njegov dom je predstavljen kao planet B612 s 3 vulkana i ružom. Najviše mi se svidio dio kad je Mali Princ upoznao lisicu i rekla mu da osječaji čine osobu odgovornom za ono što voli i Mali Princ je shvatio da ima toliko ruža na svijetu ali on voli baš svoju. Ne sviđa mi se što je knjiga malo teža s razumijet ali bi ju preporučio za pročitat jer ima poučnih citata o životu u knjizi.

